4. Entre ?944 y 1947, las Naciones Unidas crearon una serie de instituciones que tenian por misién el establecim
y sosten de un nuevo orden politico y econémico internacional. Entre ellas, estuvieron +

el Banco Mundial (BM).
el Fondo Monetario Internacional (FMI).

. la Organizacion Mundial del Comercio (OMC).

Solo I
Solo II
Solo Iy II

Solo IT y III

I, Iy III

La decision unilateral que tomé el gobierno de Estados Unidos en 1971 de abandonar la convertibilidad del délar
en oro tuvo como consecuencia

A)
B)
0)

D)
E)

A)
B)
C)
D)

el fin del sistema de requlacion monetaria y financiera establecido en
la disminucion del monto del flujo de capitales financieros e
el regreso a las politicas de proteccionismo !‘r
entrequerras. I

ik

la pérdida del papel del délar de moneda de ncia internaciona
el auge de las economias asiaticas, que contaron con mayores
mercado estadounidense. |

aumento del gasto piblico e
desregulacion del movimie
fijacion por el Estado de las ta
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particul :
han favorecido el flujo de clar desde (s dicads go

1990,

I conocimientos.

II. bienesy servicios.
[II. capitales financieros.

A) Solol
g) SoloIII
() SoloIyll
p) SoloIyIIl
f LIyl

ﬂ]eﬂtras gue en 2007 el monto de los intercambios econdmicos internacionales alcanzé la cifra de 29,3 billones de
dolares, en 2009 ese monto fue de 17 billones de dolares. Esta situacion se debe a que

; En largo. del periodo 1990-2010 la tendencia del intercambio economico internacional ha sido descendente.
. one: deﬂsta magnitud han sido una de las caracteristicas normales del intercambio econémico
L a lo large delpeﬁuda 1990-2010.

e rticular las guerras en Irak y en Afganistan, afectaron draméticamente el comercio

.........
I, Bt G



1. Respecto a la gran mineria del cobre chilena, es correcto afirmar que

A) fue privatizada por el régimen militar en la década de 1980,

B) en 1991 la mayor parte de la produccién era estatal,

() durante la década de 1990 el Estado hizo inversiones que permitieron que la prqducc,an iy
Codelco Chile sobrepasara a la de las empresas privadas. RS

D) en 2012 la produccion correspondia exclusivamente a empresas privadas transnacionales

E) en 2012 la mayor parte de la produccién correspondia a la suma de lo explntadu:,ﬁﬁfﬁf

Chile y lo explotado por empresarios chilenos. mpr

pero a fines de esa década estaba en m3 , e
saboa L fif " 0

:I’.. ;

2. Los gobiernos chilenos han implementado politicas de diversificacién de las es, brind
agroindustria, a la industria salmonera, a la forestal, entre otras. El proposito ha
que ha tenido la economia nacional de la venta de cobre. En 2013, ¢alrededor de qu

exportaciones correspondieron a cobre? < Skl
A) 12 %. | ,: ::

B) 22 %. )

() 32%. i -

D) 52 %.
E) 72 %.

3. Segin datos de la Organizacion Mundial del Comercio, en 2012 cerca del
pondieron a productos agropecuarios (fundamentalmente, alimer
y sus derivados, y aproximadamente de 67,5 % a productos
origen de estas importaciones fueron, en orden descends
Corea del Sur. De acuerdo con esta informacién, gcuél de L

L
..... 5
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I Estados Unidos - productos manufacturados. , u
II. " Mercosur - combustibles fésiles. .

III. China - combustibles fésiles.
A) Solol

B) SoloII

() SololyIl

D) SoloIyIII
) LIyIn




| wya el siguiente grifico y responde la pregunta 4.
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Arancel de jmportacién y valor de las exportaciones, 1970-2011
(Porcentaje ¥ miles de millones de dolares)
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= 30%

= 25%
= 20%
15,5%

= 15%

~ 10%

(2012). Chile: Politica comercial y comercio exterior.
aciones Econdmicas Intemacionales. (Adaptacion).



6. La Encuesta Nacional de Salud realizada por el gobierno en 2009-2010 determind que el 39 % da
chilena presenta sobrepeso y el 25 %, obesidad. ;Con cual de las diez principales causas de my la Poblacig,
esta situacion de manera mas directa? erte se lacigny

A) Enfermedades isquémicas del corazon.
B) Cirrosis y otras enfermedades del higado.

C) Neumonia.
D) Enfermedades cronicas de las vias respiratorias inferiores.

E) Tumor maligno del estémago.

7. Desde las décadas de 1970 y 1980, la mortalidad infantil y aquella provocada por enfermedades infeccips.
disminuido drasticamente, mientras que las enfermedades cronicas ocupan el primer lugar. ;Cuil es yno 4
principales procesos responsables de esta modificacion de los factores de riesgo? 10 de lng

A) La exposicion a aguas contaminadas.

B) La falta de higiene en las casas.

() Laescasez de profesionales de la salud.
D) La desnutricién infantil.

E) ELenvejecimiento de la poblacion.

8. Los gases de efecto invernadero son responsables directos de

A) el adelgazamiento de la capa de ozono.

B) el cambio climético global.

() la contaminacién luminica.

D) la contaminacién de las aguas.

E) la extincion de numerosas especies de animales.
9. Elprincipal gas de efecto invernadero es el diéxido de carbono (C02). ;Euﬁlﬁla‘l’ugnﬁ elam
ta L3

A) Plantas de energia nuclear.
B) Plantas de energia hidroeléctrica.

() Utilizacion de aerosoles.
D) Empleo de combustibles fosiles.
E) Uso de fertilizantes en a agricultura.

10. Durante el periodo 1980-2011, almnsqmn-mﬂqﬂw energ
tes que en los paises desarrollados, aunque estos dltimos mt
de energia per capita. Al respecto, jqué consecuenc
mundial de energia? -
Il aumento en la generacion de electn
I1. Elincremento de los gases de ¢



£l comercio de bienes, las transacciones financieras y el intercambio cultural entre sociedades que habitan distin-
tas regiones del planeta son un fenomeno de larga data en la historia de la humanidad. Durante la era de las explo-
caciones, en los siglos XIV a XVII, se establecieron contactos entre los pueblos europeos, americanos, africanos y
asisticos que unieron al mundo. Mas adelante, a lo largo del siglo XIX, el comercio internacional liderado por las
principales potencias europeas, entre las que sobresalia Gran Bretafa, produjo una unificacién adn mayor. Lo que
distingue a la globalizacion actual de esos procesos anteriores es

A) el predominio de politicas economicas liberales.
| B) laausencia de conflictos bélicos en el continente europeo.
() lainstantaneidad en el intercambio de informacion.
D) ladisminucion dramética de la pobreza en el mundo.
£) laincorporacion de China, una de las principales potencias econdmicas mundiales.

2. La dimensién cultural de la globalizacion se aprecia en

A) el funcionamiento de Internacional.
B) la difusion de ideas re ) algunas versiones del islam.
% es producidos en otras regiones.
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de los regimenes democraticos liberales.

fife nteal de origen; 174 millones en 2000, y 220 millones
2 la poblacion mundial, respectivamente. En contraste,

kY
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nnecesario que las personas se trasladen a vivir a otros

e

Ly

1 igualado, en contraste con lo que ocurria a comienzos
pile
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liticas al movimiento de personas que al
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